

اخبار

احتمال سقوط بهمین در اتفاقات البرز

مدیرکل هوشناسی استان گفت: براساس شرایط جوی فعلی لرزه‌زنگی و اختلال در تردد جاده‌ها، این‌گرفتنی معیار شهری‌ریزش سنگ و رانش کوه سقوط بهمین در ارتفاعات و جاده‌های کوهستانی مورد انتظار است.

به گزارش پیام آشتانه، بعد از بهارآرش بهارونداحمدی با اشاره به قرار گرفتن البرز استان در وضعیت هشدارزد هوشناسی اظهار کرد: تحلیلی آخرین الگوهای پیش‌بینی حاکی از ورود سلسله بارشی جدید از اوایل وقت یکشنبه و فعالیت آن تا صبح دوشنبه در استان است. وی ادامه داد: این سلسله جبهه گرم بوده و بارش‌های رگباری و شدید به همراه رعد و برق، بعضی ساعات بارش برف و تگرگ و نیز وزش باد شدید و لحظه‌ای و همراه خواهد داشت. ارتفاعات شمالی استان البرز نیز با شدت کمتر و به صورت کولاک برف خواهد بود.

مدیرکل هوشناسی استان البرز تصریح کرد: بر اساس شرایط جوی فعلی کاهش میدان دید، لرزه‌زنگی و اختلال در تردد جاده‌ها، این‌گرفتنی معیار شهری‌ریزش سنگ و رانش کوه، سقوط بهمین در ارتفاعات و جاده‌های کوهستانی حتی در پس از فعالیت سلسله سبیلی‌ای ارتفاعات‌ها و مسیرهای اصلی فصلی مورد انتظار است.

وی خاطرنشان کرد: این شرایط شامل استان البرز به ویژه کاکشهرها و دشت البرز مرکزی را در بر می‌گیرد. بهارونداحمدی گفت: توصیه می‌کنیم از توقف در حاشیه رودخانه‌ها و سیل‌ها به دلیل بارش لحظه‌ای و شدید و از تراک در دامنه کوه‌ها به دلیل ریزش سنگ و رانش کوه و سقوط بهمین پرهیز شود.

وی ادامه داد: کوهنوردان نیز با توجه به شرایط جوی و حجم برف از هرگونه صعود به ارتفاعات و قلعه‌های البرز مرکزی پرهیز کنند.

مدیرکل هوشناسی استان البرز اظهار کرد: با توجه به ناپایداری‌های سطوح میانی آسمانی قسمتی تا نیمه‌عمری و در پاره‌های بارش باران، پراکنده برف و باران را خواهیم داشت. همچنین با توجه به شمالی شدن سوی جریان‌ها به تدریج از میزان آلوده‌ها کاسته خواهد شد.

وی بیان کرد: از اواخر وقت شب تا صبح دوشنبه با ورود جبهه گرم جنوبی بارش سنگین باران و برف به ویژه در مرکز، غرب و جنوب غرب استان خواهیم داشت.

وی با بیان اینکه هوای امروز قسمتی آبی است، نیمه‌عمری، همراه با وزش باد نسبتاً شدید و روند کاهش آلوده‌ها، بارش خفیف بوده و در ارتفاعات بارش خفیف پراکنده برف و باران و تگرگ و یخبندان و از شب تا صبح کاهش البرز نیمه‌عمری تا آبر و مه‌آلود، همراه با بارش خفیف بوده و در ارتفاعات با بارش برف خفیف و یخبندان همراه است.

وی در پایان به پیش‌بینی دمای هوای امروز پرداخت و متذکر شد: پیشینه دما ۹ درجه سانتی‌گراد و کمینه دما ۴ درجه سانتی‌گراد بوده و پیشینه باد ۵ متر بر ثانیه است.

۳ دلیل گرانی هویج در بازار

رئیس اتحادیه فروشندگان میوه و تره بار با اشاره به دلایل گرانی هویج، گفت: در دوره قیمت برخی میوه‌ها از جمله انار البرز گران می‌شود.

به گزارش پیام آشتانه، نقل از مهرا، اسفندله کارگر دراره افزایش قیمت هویج به کابویی ۸ هزار تومان در بازار، گفته معمولاً هر یک تقاضا بیشتر باشد قیمت نیز بالاتر می‌رود. البته این نظر ما نیست بلکه در میدان مرکزی میوه و تره بار چنین قاعده‌ای وجود دارد.

وی اضافه کرد: در دوره قیمت هویج نیز با توجه به اینکه الان فصل دروست کمری تری و هویج است و همچنین تبلیغاتی که برای مصرف آب هویج در جهت پیشگیری از بیماری کرونا می‌شود، تقاضای برای این محصول افزایش یافته است. البته این نکته را نیز باید مورد توجه قرار داد که هزینه‌های تولید، کرایه حمل و نقل، دستمزد کارگر و افزایش قیمت هر کیلوگرم نمی‌توان توجیه داشت. هویج به همان نرخ سال قبل عرضه می‌شود.

این فعال بخش خصوصی ضمن انتقاد از بزرگ‌نمایی ایجاد شده درباره قیمت برخی محصولات و میوه‌ها، توضیح داد: البته قیمت‌های نواقص منکر گرانی این میوه‌ها و محصولات نسبت به سال قبل شویم. اما برخی قیمت‌هایی که اعلام می‌شود هم واقعیت ندارد. اینکه گفته‌اند که مغازه قیمت میوه‌ها را گران ببینند دلیل نیست. خود که آن را به تمام شهر تحمیم نمود.

کارگر افزود: به عنوان مثال ما انواع مختلف انار داریم که قیمت‌های مختلفی دارند و این قیمت‌ها از ۶ هزار تومان تا ۱۸ هزار تومان متفاوت است. مردم می‌توانند هر کدام که ارزان‌تر است بخرند. در حال حاضر قیمت انار شیرازی بین ۱۰ تا ۱۵ هزار تومان، انار سلوک بین ۱۱ تا ۱۵ هزار تومان و انار ماندوین بین ۶ تا ۱۰ هزار تومان است. وی همچنین قیمت هر کیلوگرم خرما را بین ۱۱ تا ۱۶ هزار تومان اعلام کرد.

قیمت سایر میوه‌ها و سبزیجات در میدان مرکزی نیز در تهر بار تهران به شرح جدول زیر است: قیمت میوه مندرج در جدول زیر با احتساب ۲۵ درصد سود خرده فروشی، قیمت این اقلام در میوه فروشی‌های سطح شهر تهران را نشان می‌دهد.

سخنگوی وزارت بهداشت از شناسایی ۱۳۴۰۲ مورد جدید کووید-۱۹ در کشور طی ۲۴ ساعت گذشته خبر داد.

به گزارش پیام آشتانه، دکتر سیماسادات لاری گفت: طی ۲۴ ساعت گذشته منتهی به ۸ آذر ۱۳۹۹ و بر اساس معیارهای فعلی تخمیناً ۱۲ هزار و ۴۰۲ بیمار جدید مبتلا به کرونا در کشور شناسایی شد که یک هزار و ۸۲۴ نفر از آنها بستری شدند. وی گفت: مجموع بیماران کووید-۱۹ در کشور به ۹۲۵ هزار و ۷۹۹ نفر رسید.

سخنگوی ستاد مقابله با کرونا استان البرز اعلام کرد که در هفته بعد اصل محدودیت‌های کرونایی، اجرات این استان تعطیل نیستند.

به گزارش پیام آشتانه، دکتر علیرضا سلیمی گفت: طبق مصوبه ستاد ملی مقابله با کرونا، اجرات در مناطق قرمز باید با یک دوم تا یک سوم کارکن به ازای خدمات برانند.

سخنگوی ستاد مقابله با کرونا استان البرز اعلام کرد که در هفته بعد اصل محدودیت‌های کرونایی، اجرات این استان تعطیل نیستند.

به گزارش پیام آشتانه، بهروز حصاری گفت: بازرسان اتاق اصناف از رگان‌های دیرپه با اجاری محدودیت‌های از هفته کرونایی در کشور و استان البرز بیش از ۱۴ هزار واحد صنفی مختلف را

در مرحله هفتم رزمایش کمک مؤمنانه البرز، ۲۵ هزار بسته معیشتی، ۲۰۰ جعبه نوسروغین بین اقشار آسیب‌پذیر توزیع شد.

به گزارش پیام آشتانه، محمد محمدی فرد است که از مرحله از رزمایش با محوریت مساجد استان و همکاری ستاد اجاری فرمان آرم (ره)، سپاه پاسداران استان، بسیج اقشار دفتر نمایندگی آستان قنس برگزار شد. افزود: در این مرحله

یک هزار و ۹۰۰ راننده در البرز جریمه ۵۰۰ هزار تومانی شدند

انامه داد: مسووران پلیس راه و اتصالاتی در ۲۴ نقطه از محورهای ورودی و خروجی استان البرز برای اجاری طرح محدودیت‌های کرونایی متصد و در ورودی ۲۵ هزار و ۷۰۵ خودرو با پلاک بیرومی به استان البرز جلوگیری کردند.

به گزارش پیام آشتانه، سرهنگ رضا گوزری گفت: ۲۱۰۰ خودروی گشت کرد در اجاری این طرح جریمه ۱۰ میلیون تومانی شدند که نظارت بر تردها با هدفت

مدیرعامل شرکت سیرده‌نگاری مرکز البرز پهلار و نشیو و جیوه از اقار فروش بلوکی سهام عدالت خرید و گفت: ۲۴۸ هزار نفر از سهامداران سفارش فروش سهام عدالت را لغو کردند.

به گزارش پیام آشتانه، حسین فیهمی در خصوص آخرین وضعیت فروش سهام عدالت از سوی سهامداران گفت: بر اساس آخرین آمار، ۳۱ میلیون و ۳۱۰ هزار نفر سفارش فروش سهام عدالت خود را تکمیل کردند که از این میزان، ۳ میلیون و ۳۳۴ هزار نفر خود را در حالت تعلیق قرار دادند. مدیرعامل شرکت سیرده‌نگاری مرکز البرز پهلار و نشیو و جیوه افزود: همچنین با امکان جدیدی که برای سهامداران عدالت فراهم شده است، ۲۴۸ هزار نفر سفارش فروش خود را لغو کرده‌اند. اما باید گفت که در مجموع از ابتدای آذرماه تا کنون، ۲۱۱ میلیارد تومان فروش سهام عدالت به حساب سهامداران وزیر شده است. ۳ میلیون و ۳۱۰ هزار نفر سفارش فروش سهام عدالت خود را تکمیل کردند که از این میزان، ۳ میلیون و ۳۳۴ هزار نفر خود را در حالت تعلیق قرار دادند. مدیرعامل شرکت سیرده‌نگاری مرکز البرز افزود: در مجموع از ابتدای آذرماه تا کنون، ۲۱۱ میلیارد تومان فروش سهام عدالت به حساب سهامداران وزیر شده است. ۳ میلیون و ۳۱۰ هزار نفر سفارش فروش سهام عدالت خود را تکمیل کردند که از این میزان، ۳ میلیون و ۳۳۴ هزار نفر خود را در حالت تعلیق قرار دادند.

لازی خبر داد:

پس از یک ماه؛ فوتی‌های روزانه کرونا به زیر ۴۰۰ بازگشت



وی ادامه داد: متأسفانه در طول ۲۴ ساعت گذشته، ۲۹۱ بیمار کووید-۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۲۷ هزار و ۲۸۲ نفر رسید.

انعام شده است. به گفته وی، استانی‌های تهران، اصفهان، قم، آذربایجان شرقی، خراسان جنوبی، سمنان، قزوین، لرستان، اردبیل، خوزستان، کرمانشاه، کهگیلویه و بویراحمد، گیلان، بوشهر، زنجان، ایلام، خراسان رضوی، مازندران، چهارمحال و بختیاری، البرز، آذربایجان غربی، مرکزی، کرمان، خراسان شمالی، همدان، یزد و کردستان در وضعیت قرمز قرار دارند.

سخنگوی وزارت بهداشت گفت: تا کنون ۶ میلیون و ۲۸ هزار و ۵۵۶ آزمایش تشخیصی کووید-۱۹ در کشور قرار داده شده است.

سخنگوی ستاد مقابله با کرونا:

ادارات البرز تعطیل نیست

وی گفت: البته با تشخیص رسوای هر یک از دستگاه اجاری، عمل کارکن حاضر در محل کار می‌تواند کمتر از یک دوم یا یک سوم باشد. سلیمانی گفت: خدمات رسوای به مردم و رباب روج نباید دچار مشکل شود و باید با رعایت پروتکل‌های بهداشتی فعالیت‌های اداری باید.

سخنگوی ستاد مقابله با کرونا استان البرز:

سخنگوی ستاد مقابله با کرونا استان البرز اعلام کرد که در هفته بعد اصل محدودیت‌های کرونایی، اجرات این استان تعطیل نیستند.

حصاری خبر داد:

کارت زرد برای ۶ هزار واحد صنفی مختلف البرز

بازرسی اتاق اصناف با همکاری بازرسان قرارگاه شهید تنی سلگی و واحدهای صنفی استان البرز بازدید به عمل آورده و چنانچه واحد صنفی از مجموعه شورای ملی مقابله با کرونا خطی کند تعطیل خواهد شد.

سخنگوی ستاد ملی مقابله با کرونا از هیئت مدیران استان البرز بازدید به عمل آورده و چنانچه واحد صنفی از مجموعه شورای ملی مقابله با کرونا خطی کند تعطیل خواهد شد.

به گزارش پیام آشتانه، دکتر علیرضا زبیدی در حاشیه ستاد ملی مقابله با کرونا، بیان داشت: تسلیت نهادهای یکی از دانشمندان کشور شهید محسن فخری رزمی گفت: عزیزی که در آلام گرفتار است و در تحریمی که در این مستقیم، رزمیه تولید کیت و واکنش و تجهیزات پزشکی مقابله با کرونا بسیار فعال بودند. حاصل کار این عزیزان هنوز هم حایم استقامتی می‌کنند. به ویژه کار بسیار بزرگی که به رهبری ایشان در حوزه واکنش کرونا در حال انجام بود. وقایع این اقدام تهوریستی و دانشمندی را مستحکم کرد. این غم‌تعمیمی که در روش ما سنگینی می‌کند، نه تنها کسی که در این حوزه، به ما می‌شود، بلکه دانشمندان ما را هم، به شدت می‌رساند.

وی بیان کرد: امروز گزارشات متعددی در ستاد کرونا ارائه شد. گفت: گزارشاتی از روند درمان و اقداماتی که طی ۸ ماه در حوزه درمان و مراقبت از مسلمانان شناسایی شده است. که در این اقدامات یکی از فعالان دارک رزومیز گریز هم در زمینه ارزیابی محدودیت‌ها انجام شد. ما چارذ سیمانه از درمهمان سپهکری کم که بسیار با رعایت کردند.

رئیس گفت: در عین حال امروز هم جری‌های تاریخی به طور کلی با توجه به رعایتی که مردم انجام دادند و میزان بارش پروتکل‌های بهداشتی که با فردی ۹۰ درصد مستقیم است، روند بیماری و به کاهش گذشتند. در حال حاضر در ۱۶۰ شیرو شهرستان قزوین، حدود ۱۴۵ شهر روند به کاهش دارند و روند کاهش شروع شده که بسیار جای خوشحالی است و در ۱۵ شهرهای مده نیز کم‌کم طی این هفته روند کاهش آغاز خواهد شد.

انعام داد: انتقال بیماری کرونا از اول آذر ماه جاری به مدت ۲ هفته در استان البرز با تصویب ستاد ملی کرونا اجاری شده است.

رئیس پلیس راه البرز یادآور شد که در اجاری این طرح تلاشی شد تا با حذف تردد های غیر ضروری از شیوع بیماری ویروسی جلوگیری شود. گوزری گفت: طبق توقافات و دستورات کمیته ملی کرونا اجاری این طرح برای حفظ سلامت مردم بوده است.

برای اقدامات لازم به منظور درنمان این دو شرکت در بورس اوراق بهادار تهران هستند.

بازدید کرد. وی اضافه کرد: همچنین درممت که هفته گذشته ۸۰ واحد صنفی مختلف اخذگشتی و ۶ واحد جدید با مشخصه حصاری خطرناک کرد که با توجه به مصاحبه ستاد ملی کرونا سبزی‌های غیرضروری و واحدهای صنفی غیرضروری در مناطق قرمز این استان، واحدهای صنفی مختلف که از این قانون تهره، مستعمل اعمال قانون می‌شوند، رئیس اتاق اصناف البرز یادآور شد: تیم های

بازدید کرد. وی اضافه کرد: همچنین درممت که هفته گذشته ۸۰ واحد صنفی مختلف اخذگشتی و ۶ واحد جدید با مشخصه حصاری خطرناک کرد که با توجه به مصاحبه ستاد ملی کرونا سبزی‌های غیرضروری و واحدهای صنفی غیرضروری در مناطق قرمز این استان، واحدهای صنفی مختلف که از این قانون تهره، مستعمل اعمال قانون می‌شوند، رئیس اتاق اصناف البرز یادآور شد: تیم های

محمدی فرد خبر داد:

آغاز توزیع ۳۵ هزار بسته معیشتی در هفتمین مرحله رزمایش البرز

در مرحله هفتم رزمایش کمک مؤمنانه البرز، ۲۵ هزار بسته معیشتی، ۲۰۰ جعبه نوسروغین بین اقشار آسیب‌پذیر توزیع شد.

درصحنه انامدارسانی نیازمندان بوده، البرزهای ما ثبت به‌بسترین کمک‌های مردمی همواره در بالاترین قله‌های نیکوکاری اخذگشتی کردند.

رئیس پلیس راه البرز یادآور شد که در اجاری این طرح تلاشی شد تا با حذف تردد های غیر ضروری از شیوع بیماری ویروسی جلوگیری شود.

رئیس پلیس راه البرز یادآور شد که در اجاری این طرح تلاشی شد تا با حذف تردد های غیر ضروری از شیوع بیماری ویروسی جلوگیری شود.

فیهمی خبر داد:

لغو سفارش فروش ۲۴۸ هزار سهامدار عدالت



مدیرعامل شرکت سیرده‌نگاری مرکز البرز پهلار و نشیو و جیوه از اقار فروش بلوکی سهام عدالت خرید و گفت: ۲۴۸ هزار نفر از سهامداران سفارش فروش سهام عدالت را لغو کردند.

به گزارش پیام آشتانه، حسین فیهمی در خصوص آخرین وضعیت فروش سهام عدالت از سوی سهامداران گفت: بر اساس آخرین آمار، ۳۱ میلیون و ۳۱۰ هزار نفر سفارش فروش سهام عدالت خود را تکمیل کردند که از این میزان، ۳ میلیون و ۳۳۴ هزار نفر خود را در حالت تعلیق قرار دادند. مدیرعامل شرکت سیرده‌نگاری مرکز البرز پهلار و نشیو و جیوه افزود: همچنین با امکان جدیدی که برای سهامداران عدالت فراهم شده است، ۲۴۸ هزار نفر سفارش فروش خود را لغو کرده‌اند. اما باید گفت که در مجموع از ابتدای آذرماه تا کنون، ۲۱۱ میلیارد تومان فروش سهام عدالت به حساب سهامداران وزیر شده است. ۳ میلیون و ۳۱۰ هزار نفر سفارش فروش سهام عدالت خود را تکمیل کردند که از این میزان، ۳ میلیون و ۳۳۴ هزار نفر خود را در حالت تعلیق قرار دادند.

رئیس جمهوری در واکنش به ترور شهید محسن فخری رزمی گفت: همه قاتل‌های فکر و دشمنان ایران بختند ملک ایران مسئولان شیخ‌ناتر و غیروتر از آن هستند که این اقدام جنایتکارانه را با بی‌ساختگی‌ها کردند و مسئولین مربوطه به موقع و مناسب پاسخ این جنایت را خواهند داد.

به گزارش پیام آشتانه، حجت الاسلام والمسلمین حسن روحانی در روز جمعه سلسله ستاد ملی مدیریت بیماری کرونا گفت: مردم کشور ما و مردم جهان در جریان یک اقدام تهوریستی بودند که دشمنان ایران علیه یک پژوهشگر و دانشمند ایرانی که ماه‌های اخیر وقت خود را صرف کرونا پژوهش و ساختن کیت‌ها در این زمینه اختصاص داده بود.

وی ادامه داد: همه قاتل‌های کشور در درو و تجهیزات، بخش پژوهشی در وزارت دفاع که ایشان مسئول آن بود، کار زبانی را انجام دادند و این بخش توسط بخشی از نیروهای مردم‌درم‌در زمینه مقابله با کرونا این بخش تولید کرده و در اختیار ما قرار دهد. رئیس جمهوری گفت: این ترور وحشیانه نشان می‌دهد که دشمنان ما در هفته‌های باطرطی هستند. هفته‌هایی که احساس می‌کنند دوران خشار آنها می‌شود و شرایط چپ‌های تغییر می‌کند و برای آنها این چند هفته مهم است که دست‌کار استفاده از این روزها براند تا هم بتوانند شرایط نامطمئنی را در منطقه ایجاد و برانند و هم توجهات جهانی از ترور و راه‌هایی که در مناطق اشغالی این روزها به وجود آورده بودند به مشکلات و مسائل دیگر معطوف شود. وی یادآور شد: همه قاتل‌های فکر و همه دشمنان ایران به خوبی هستند. ایران و مسئولان آن کشور شیخ تر و غیروتر از آن هستند که این اقدام جنایتکارانه را با بی‌ساختگی‌ها کردند و مناسب مسئولین مربوطه پاسخ این جنایت را خواهند داد.

الزام همراه داشتن کارت ملی برای مراجعه به ادارات و حمل و نقل عمومی

سخنگوی ستاد ملی مقابله با کرونا از هیئت مدیران استان البرز بازدید به عمل آورده و چنانچه واحد صنفی از مجموعه شورای ملی مقابله با کرونا خطی کند تعطیل خواهد شد.

به گزارش پیام آشتانه، دکتر علیرضا زبیدی در حاشیه ستاد ملی مقابله با کرونا، بیان داشت: تسلیت نهادهای یکی از دانشمندان کشور شهید محسن فخری رزمی گفت: عزیزی که در آلام گرفتار است و در تحریمی که در این مستقیم، رزمیه تولید کیت و واکنش و تجهیزات پزشکی مقابله با کرونا بسیار فعال بودند. حاصل کار این عزیزان هنوز هم حایم استقامتی می‌کنند. به ویژه کار بسیار بزرگی که به رهبری ایشان در حوزه واکنش کرونا در حال انجام بود. وقایع این اقدام تهوریستی و دانشمندی را مستحکم کرد. این غم‌تعمیمی که در روش ما سنگینی می‌کند، نه تنها کسی که در این حوزه، به ما می‌شود، بلکه دانشمندان ما را هم، به شدت می‌رساند.

وی بیان کرد: امروز گزارشات متعددی در ستاد کرونا ارائه شد. گفت: گزارشاتی از روند درمان و اقداماتی که طی ۸ ماه در حوزه درمان و مراقبت از مسلمانان شناسایی شده است. که در این اقدامات یکی از فعالان دارک رزومیز گریز هم در زمینه ارزیابی محدودیت‌ها انجام شد. ما چارذ سیمانه از درمهمان سپهکری کم که بسیار با رعایت کردند.

رئیس گفت: در عین حال امروز هم جری‌های تاریخی به طور کلی با توجه به رعایتی که مردم انجام دادند و میزان بارش پروتکل‌های بهداشتی که با فردی ۹۰ درصد مستقیم است، روند بیماری و به کاهش گذشتند. در حال حاضر در ۱۶۰ شیرو شهرستان قزوین، حدود ۱۴۵ شهر روند به کاهش دارند و روند کاهش شروع شده که بسیار جای خوشحالی است و در ۱۵ شهرهای مده نیز کم‌کم طی این هفته روند کاهش آغاز خواهد شد.

انعام داد: انتقال بیماری کرونا از اول آذر ماه جاری به مدت ۲ هفته در استان البرز با تصویب ستاد ملی کرونا اجاری شده است.

رئیس پلیس راه البرز یادآور شد که در اجاری این طرح تلاشی شد تا با حذف تردد های غیر ضروری از شیوع بیماری ویروسی جلوگیری شود.

رئیس پلیس راه البرز یادآور شد که در اجاری این طرح تلاشی شد تا با حذف تردد های غیر ضروری از شیوع بیماری ویروسی جلوگیری شود.

برای اقدامات لازم به منظور درنمان این دو شرکت در بورس اوراق بهادار تهران هستند.